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1. STAHT U B T STcdid |7 2

(A) ThTDT
(B) PRI
(C) ITAT IR
(D) dferd ey

Answer = D
2. TP WE fFra g & FeuadR & 2

(A) TETE 1T
(B) HRdg g
(C) fgadtgm
(D) TR T

Answer = B

3. U™ B ATaiid BT ITH dRIDT R T § 2
(A) Targamyul aTd BT

(B) THYU! ITd DH=AT
(C) YiS I a1 AT
(D) A1 BIhR U Y dTadid Bl

Answer = D
4. AT B TN HEYUl FATR 2

(A) TH
(B) forgmam




(C) ATHTTT
(D) TraTEguf HTST

Answer = C

5. ST HE BT oI-H §3IT UT-

(A) 23 S, 1884 P!

(B) 23 5[, 1844 I

(C) 20 JaTs, 1902 I
(D) 18 faTWeR, 1834 &I

Answer = B
6. ‘T IR ITTT 8-

(A) SAFT HE Dl
(B) UdTI-TRII0T Y bt

Answer = C

7. BIF-3 T TTAF W HE B G g 2
(A) T TR

(B) I 3ol TH GoI

(C) W&Td BT 3T

(DRNEIKIN

Answer = D

8. Y- TAT TTAP W HE P 87

(A) Xd & fadme wd

(B) HZ3T A

(C) XTIHT
(D) Urafaen

Answer = A

9. FTAGWI HE A HI-TT HIRTS UF faTar 41 2




(A) TaTg
(B) HHAR
(C) eI udiu
(D) ST

Answer = C
IIdATd UTS 1 3iTesifaed Y+ 2023
10. ‘ST’ f5d faem $Y =182

(A) ST

(B) Tid
(C) TNy
(D) A&y

Answer = D

11. e At A 16 99 & I fFad GO I TP a1 J+1 2
(A) 1SS &

(B) TS &

(C) TS &
D) EAa &

Answer = A

12: ‘arasia e ey & FHeyerR g -

Answer = D

13. ST Id & ATHH A STAH T YT T AT 9784 @ 2

EISEIGEAR
(B) HTYUT Y RIeil
(C) TaTG &I et
(D) T8 A B Tl




Answer = A

14. Ygoll B fra SRSl AIfee & TSI 3R W id &t Juit A @18 2
(A) BOIRT YT, fgdal

(B) 8o il

(C) IS Yo

(D) THfIary A

Answer = C

15. FTAPWT YE HT a9 I HIH-918 2
(A) TRETS, FTRUCK]

(B) SARIEIG, STRUGY]

(C) HYRT, ITRUCT

(D) TRTURT,

Answer = B
16. ST T WE A foba ufet &1 awure- far 2

(A) Smafa
(B) gPRR
OYEAREL
(D) GSITd HER]
Answer = C

17. STAH T A = yfiw e Aire ufeT Rean wa R frar 2

(A) 1877
(B) 1888
(C) 1890
(D) 1894

Answer = A

18. PI-T IFAT TTAF T U GIRT IRIT 81 8 2

(A) TaTTadt
(B) AU TER




(C) Ao

(D) HATY 9Y

Answer = C
19. HI-TT IUATH TTAF W] HE GIRTIRT @ 2

(A) BT T

(B) MaM
(C) I 3T TH goI
(D) SIRTaA

Answer = C
20. FTCP & YRT H gHdTd el UTS bl T hal JTdl g ?

(A) Holq

(B) el UTS
(C) HITcTIRUT
(D) 3Rt

Answer = B

21. ST ! Bl HF aP A BT W <@ B =g} fer 2

(A) 10 T8 dH
(B) 12 8 dh
(C) 16 I d%h
(D) 18 9¥ A&

Answer = C

FATH 12th ITded 3Tssifaed UY IR

22. G A € A9 & U ST HI&TPR gl 8| 98 fpaa we1?
(A) TSI

(B) S SIFA

(C) TWIR

(D) fireed

Answer = B




23, <3 dTasid R & sufeaa) & g 8 TPl 8 1’ Ug frasp1ad 82
(A) TSI

(B) S SIF9A

(C) firee

(D) TWIR

Answer = A
24. TSI & SR 319d qradid foa- @i & did 8t gl g 2

(A)al

(B) dIF
(C) IR
(D) U

Answer = A

25, FTddd A 99 fPT UPR BT ST 8 2

(A) SpTegul
(B) uﬁaﬁvaﬁ%ﬁ
(C) BT 3R I

(D)sﬂfr@rﬁéﬂﬁ

Answer = C

26. fFaF s AR Thudasidis 2

(A) YaUTLTad
(B) aTaRfad
(€

(D)

Answer = B
27. <3MT¢ ATH HAAGRAT HgI P AN A Jaifs yafad g 2

(A) 3PIHT &
(B) HRd &

(C) D

(D) HAST &




Answer = C

28. FTAPHWI T HTA P ITATPR § ?

(A) 3MfeehTe
(B)
(C) Afdewta

(D) 3TE[h DIcl

Answer = D




